Conversion Octal en Hexadécimal (A)

Ecrivez chaque nombre dans le systeme de numération de base indiqué.

L Octal = 11 2. Octal = 46
Hexadécimal = Hexadécimal =
3 Octal = 1417 4 Octal = 1506
Hexadécimal = Hexadécimal =
g Octal = 723 0. Octal = 1340
Hexadécimal = Hexadécimal =
v Octal = 1624 8 Octal = 163
Hexadécimal = Hexadécimal =
0. o 10. L
Octal = 2676 Octal = 11744
Hexadécimal = Hexadécimal =
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Conversion Octal en Hexadécimal (A) Réponses

Ecrivez chaque nombre dans le systeme de numération de base indiqué.

L Octal = 11 2. Octal = 46
Hexadécimal = 9 Hexadécimal = 26
3 Octal = 1417 4 Octal = 1506
Hexadécimal = 30F Hexadécimal = 346
g Octal = 723 0. Octal = 1340
Hexadécimal = 1D3 Hexadécimal = 2E0
v Octal = 1624 8 Octal = 163
Hexadécimal = 394 Hexadécimal = 73
0. o 10. L
Octal = 2676 Octal = 11744
Hexadécimal = H5BE Hexadécimal = 13E4
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Conversion Octal en Hexadécimal (B)

Ecrivez chaque nombre dans le systeme de numération de base indiqué.

L Octal = 5 2. Octal = 57
Hexadécimal = Hexadécimal =
3. 4.
Octal = 1244 Octal = 324
Hexadécimal = Hexadécimal =
g Octal = 1624 0. Octal = 1707
Hexadécimal = Hexadécimal =
T Octal = 1411 8 Octal = 1541
Hexadécimal = Hexadécimal =
9. B 10. B
Octal = 6365 Octal = 14250
Hexadécimal = Hexadécimal =
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Conversion Octal en Hexadécimal (B) Réponses

Ecrivez chaque nombre dans le systeme de numération de base indiqué.

L Octal = 5 2. Octal = 57
Hexadécimal = 5 Hexadécimal = 2F
3. 4.
Octal = 1244 Octal = 324
Hexadécimal = 2A4 Hexadécimal = D4
g Octal = 1624 0. Octal = 1707
Hexadécimal = 394 Hexadécimal = 3C7
T Octal = 1411 8 Octal = 1541
Hexadécimal = 309 Hexadécimal = 361
0. B 10. B
Octal = 6365 Octal = 14250
Hexadécimal = CF5H Hexadécimal = 18AS
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Conversion Octal en Hexadécimal (C)

Ecrivez chaque nombre dans le systeme de numération de base indiqué.

L Octal = 2 2. Octal = 101
Hexadécimal = Hexadécimal =
3. 4.
Octal = 1053 Octal = 711
Hexadécimal = Hexadécimal =
g Octal = 475 0. Octal = 1353
Hexadécimal = Hexadécimal =
T Octal = 225 8. Octal = 1524
Hexadécimal = Hexadécimal =
). Octal = 10156 10- Octal = 2611
Hexadécimal = Hexadécimal =
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Conversion Octal en Hexadécimal (C) Réponses

Ecrivez chaque nombre dans le systeme de numération de base indiqué.

L Octal = 2 2. Octal = 101
Hexadécimal = 2 Hexadécimal = 41
3. 4.
Octal = 1053 Octal = 711
Hexadécimal = 22B Hexadécimal = 1C9
g Octal = 475 0. Octal = 1353
Hexadécimal = 13D Hexadécimal = 2EB
T Octal = 225 8. Octal = 1524
Hexadécimal = 95 Hexadécimal = 354
). Octal = 10156 10- Octal = 2611
Hexadécimal = 106E Hexadécimal = 589
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Conversion Octal en Hexadécimal (D)

Ecrivez chaque nombre dans le systeme de numération de base indiqué.

L Octal = 2 2. Octal = 64
Hexadécimal = Hexadécimal =
3 Octal = 1361 4 Octal = 1555
Hexadécimal = Hexadécimal =
g Octal = 317 0. Octal = 555
Hexadécimal = Hexadécimal =
T Octal = 1216 8. Octal = 1150
Hexadécimal = Hexadécimal =
0. o 10. L
Octal = 14174 Octal = 2460
Hexadécimal = Hexadécimal =
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Conversion Octal en Hexadécimal (D) Réponses

Ecrivez chaque nombre dans le systeme de numération de base indiqué.

L Octal = 2 2. Octal = 64
Hexadécimal = 2 Hexadécimal = 34
3 Octal = 1361 4 Octal = 1555
Hexadécimal = 2F1 Hexadécimal = 36D
g Octal = 317 0. Octal = 555
Hexadécimal = CF Hexadécimal = 16D
T Octal = 1216 8. Octal = 1150
Hexadécimal = 28E Hexadécimal = 268
0. o 10. L
Octal = 14174 Octal = 2460
Hexadécimal = 187C Hexadécimal = 530
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Conversion Octal en Hexadécimal (E)

Ecrivez chaque nombre dans le systeme de numération de base indiqué.

L Octal = 1 2. Octal = 127
Hexadécimal = Hexadécimal =
3 Octal = 1227 4 Octal = 1100
Hexadécimal = Hexadécimal =
g Octal = 1637 0. Octal = 746
Hexadécimal = Hexadécimal =
T Octal = 1003 8. Octal = 367
Hexadécimal = Hexadécimal =
0. o 10. L
Octal = 17267 Octal = 2541
Hexadécimal = Hexadécimal =
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Conversion Octal en Hexadécimal (E) Réponses

Ecrivez chaque nombre dans le systeme de numération de base indiqué.

L Octal = 1 2. Octal = 127
Hexadécimal = 1 Hexadécimal = 57
3 Octal = 1227 4 Octal = 1100
Hexadécimal = 297 Hexadécimal = 240
g Octal = 1637 0. Octal = 746
Hexadécimal = 39F Hexadécimal = 1E6
T Octal = 1003 8. Octal = 367
Hexadécimal = 203 Hexadécimal = F7
0. o 10. L
Octal = 17267 Octal = 2541
Hexadécimal = 1EB7 Hexadécimal = 561
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Conversion Octal en Hexadécimal (F)

Ecrivez chaque nombre dans le systeme de numération de base indiqué.

L Octal = 11 2. Octal = 16
Hexadécimal = Hexadécimal =
3 Octal = 1253 4 Octal = 1157
Hexadécimal = Hexadécimal =
g Octal = 520 0. Octal = 455
Hexadécimal = Hexadécimal =
T Octal = 1013 8. Octal = 712
Hexadécimal = Hexadécimal =
0. o 10. L
Octal = 22436 Octal = 20321
Hexadécimal = Hexadécimal =
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Conversion Octal en Hexadécimal (F) Réponses

Ecrivez chaque nombre dans le systeme de numération de base indiqué.

L Octal = 11 2. Octal = 16
Hexadécimal = 9 Hexadécimal = E

3 Octal = 1253 4 Octal = 1157
Hexadécimal = 2AB Hexadécimal = 26F

g Octal = 520 0. Octal = 455
Hexadécimal = 150 Hexadécimal = 12D

T Octal = 1013 8. Octal = 712
Hexadécimal = 20B Hexadécimal = 1CA

0. o 10. L
Octal = 22436 Octal = 20321
Hexadécimal = 251E Hexadécimal = 20D1

MathsLibres.com




Conversion Octal en Hexadécimal (G)

Ecrivez chaque nombre dans le systeme de numération de base indiqué.

L Octal = 6 2. Octal = 62
Hexadécimal = Hexadécimal =
3. 4.
Octal = 302 Octal = 1305
Hexadécimal = Hexadécimal =
g Octal = 264 0. Octal = 1601
Hexadécimal = Hexadécimal =
v Octal = 1252 8 Octal = 1250
Hexadécimal = Hexadécimal =
9 Octal = 3367 10 Octal = 3757
Hexadécimal = Hexadécimal =
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Conversion Octal en Hexadécimal (G) Réponses

Ecrivez chaque nombre dans le systeme de numération de base indiqué.

L Octal = 6 2. Octal = 62
Hexadécimal = 6 Hexadécimal = 32
3. 4.
Octal = 302 Octal = 1305
Hexadécimal = C2 Hexadécimal = 2C5
g Octal = 264 0. Octal = 1601
Hexadécimal = B4 Hexadécimal = 381
v Octal = 1252 8 Octal = 1250
Hexadécimal = 2AA Hexadécimal = 2A8
9 Octal = 3367 10 Octal = 3757
Hexadécimal = 6F7 Hexadécimal = TEF
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Conversion Octal en Hexadécimal (H)

Ecrivez chaque nombre dans le systeme de numération de base indiqué.

L Octal = 5 2. Octal = 127
Hexadécimal = Hexadécimal =
3 Octal = 1672 4 Octal = 1103
Hexadécimal = Hexadécimal =
g Octal = 1476 0. Octal = 650
Hexadécimal = Hexadécimal =
T Octal = 562 8 Octal = 744
Hexadécimal = Hexadécimal =
0. o 10. L
Octal = 14240 Octal = 11213
Hexadécimal = Hexadécimal =
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Conversion Octal en Hexadécimal (H) Réponses

Ecrivez chaque nombre dans le systeme de numération de base indiqué.

L Octal = 5 2. Octal = 127
Hexadécimal = 5 Hexadécimal = 57
3 Octal = 1672 4 Octal = 1103
Hexadécimal = 3BA Hexadécimal = 243
g Octal = 1476 0. Octal = 650
Hexadécimal = 33E Hexadécimal = 1A
T Octal = 562 8 Octal = 744
Hexadécimal = 172 Hexadécimal = 1E4
0. o 10. L
Octal = 14240 Octal = 11213
Hexadécimal = 18A0 Hexadécimal = 128B
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Conversion Octal en Hexadécimal (1)

Ecrivez chaque nombre dans le systeme de numération de base indiqué.

L Octal = 1 2. Octal = 106
Hexadécimal = Hexadécimal =
3. 4.
Octal = 635 Octal = 1631
Hexadécimal = Hexadécimal =
g Octal = 1604 0. Octal = 1007
Hexadécimal = Hexadécimal =
T Octal = 427 8. Octal = 501
Hexadécimal = Hexadécimal =
0. o 10. L
Octal = 22464 Octal = 4100
Hexadécimal = Hexadécimal =
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Conversion Octal en Hexadécimal (I) Réponses

1.

Octal = 1
Hexadécimal = 1

Octal = 635
Hexadécimal = 19D

Octal = 1604
Hexadécimal = 384

Octal = 427
Hexadécimal = 117

Octal = 22464
Hexadécimal = 2534

2.

10.

Ecrivez chaque nombre dans le systeme de numération de base indiqué.

Octal = 106
Hexadécimal = 46

Octal = 1631
Hexadécimal = 399

Octal = 1007
Hexadécimal = 207

Octal = 501
Hexadécimal = 141

Octal = 4100
Hexadécimal = 840
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Conversion Octal en Hexadécimal (J)

Ecrivez chaque nombre dans le systeme de numération de base indiqué.

L Octal = 1 2. Octal = 66
Hexadécimal = Hexadécimal =
3. 4.
Octal = 751 Octal = 1104
Hexadécimal = Hexadécimal =
g Octal = 1713 0. Octal = 1010
Hexadécimal = Hexadécimal =
7. o 8. _
Octal = 156 Octal = 752
Hexadécimal = Hexadécimal =
0. o 10. L
Octal = 23214 Octal = 11233
Hexadécimal = Hexadécimal =

MathsLibres.com




Conversion Octal en Hexadécimal (J) Réponses

Ecrivez chaque nombre dans le systeme de numération de base indiqué.

L Octal = 1 2. Octal = 66
Hexadécimal = 1 Hexadécimal = 36
3. 4.
Octal = 751 Octal = 1104
Hexadécimal = 1E9 Hexadécimal = 244
g Octal = 1713 0. Octal = 1010
Hexadécimal = 3CB Hexadécimal = 208
7. o 8. _
Octal = 156 Octal = 752
Hexadécimal = 6E Hexadécimal = 1EA
0. o 10. L
Octal = 23214 Octal = 11233
Hexadécimal = 268C Hexadécimal = 129B
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